

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРАВОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

Юридический (почтовый) адрес: Суворовский пр., д. 67, Санкт-Петербург, 191311

Фактический адрес: пл. Растрелли, д. 2, лит. А, Санкт-Петербург

Тел. (812) 630-21-85 E-mail: mail@lenoblzaks,ru

На № от

Председателю постоянной комиссии по бюджету и налогам

Т.В. Бездетко

Заключение

на проект областного закона «О внесении изменений в областной закон «О патентной системе налогообложения на территории Ленинградской области»

Внесен Губернатором Ленинградской области А.Ю. Дрозденко Первое чтение

Рассмотрев проект областного закона «О внесении изменений в областной закон «О патентной системе налогообложения на территории Ленинградской области» (далее — законопроект), сообщаем, что он внесен с соблюдением требований статьи 42 Регламента Законодательного собрания и не противоречит действующему законодательству.

Законопроектом предлагается понизить размер потенциально возможного к получению годового дохода со 100 000 — 300 000 рублей до 50 000 рублей на 2020 год для 12 видов предпринимательской деятельности (розничная торговля, бытовые услуги, экскурсионные услуги и другие).

Законопроектом также уточняются параметры установления размера потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода в соответствии с требованиями Налогового кодекса РФ в зависимости от: единицы средней численности наемных работников; единицы объекта стационарной (нестационарной) торговой сети, объекта организации общественного питания; единицы автотранспортных средств; квадратного метра площади сдаваемых в аренду (наем) жилых и нежилых помещений, земельных участков (в настоящее время предусмотрено право устанавливать потенциальный доход в зависимости от численности наемных работников и от количества транспортных средств).

В целях снижения налоговой нагрузки законопроектом изменяется разграничение территории Ленинградской области по территориям действия патента, так для таких районов как Волховский, Бокситогорский, Сланцевский, коэффициент дифференциации предлагается понизить на 0,1.

В целях приведения областного закона от 7 ноября 2012 года № 80-оз «О патентной системе налогообложения на территории Ленинградской области» наименования пяти видов предпринимательской деятельности приводятся в соответствие с их наименованием, определенным Налоговым кодексом РФ. Перечень видов предпринимательской деятельности дополняется новым видом — «Животноводство, услуги в области животноводства». Также законопроектом устанавливаются дополнительные виды предпринимательской деятельности, относящиеся к бытовым услугам с установлением для них размера потенциально возможного годового дохода.

В рамках исследования законопроекта проводилась антикоррупционная экспертиза, в результате которой коррупциогенные факторы не выявлены.

Законопроект нуждается в редакторской правке.

Первый заместитель руководителя аппарата Законодательного собрания Ленинградской области — начальник правового управления

Д.В. Малкин